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@ “Ekonomik degeri olan kayag¢lara maden
denir.” Buna gére asadidakilerden hangisi maden
degildir?
A) Elmas

C) Cakil tasi

B) Mermer
D) Demir

@ Asagdidaki agiklamalardan hangisi yanlistir?

A) Diinya’nin Giines 1sigi alan kismi aydinliktir.

B) Bir hafta 7 giindiir.

C) Diinya kendi etrafinda dénme hareketi, Giines’in
cevresinde ise dolanma hareketi yapar.

D) Mevsimler, Diinya’nin kendi etrafinda
dénmesiyle olusur.

@ Diinya’nin Glines’in etrafinda
1 tur dolanmasi igin gegen
stirede, Diinya kendi etrafinda
kag tur déner?

A) 365 B) 52

C)12 D)7

Asadidaki seceneklerin hangisindeki besinlerde
bol miktarda protein bulunur?

A) Ekmek, patates, seker
B) Balik, yumurta, siit

C) Mandalina, ¢ilek, misir
D) Domates, yag, su

@ Asadidakilerden hangisi sigaranin zararlarindan
biri degildir?

A) Cilt zamanla mat ve cansiz gériiniir.

B) Akcigerlerimiz zarar gortir.

C) Dis eti hastaliklarinin olusmasina sebep olur.

D) Burunda koku alma duyusu artar.

Yandaki ifade hangi
secenekle iliskilendirilebilir?

A) Obezite (asiri sismanlik) BESLENME

B) Saglikl yasam

C) Diyet
D) Diizenli beslenme

Alkol kullananlarda
yandaki durumlardan
hangileri gériiliir?

A) Yalniz 3

Konusma bozuklugu

2 Yurime bozuklugu

B)1ve2 3 | Davranis bozuklugu

C)2ve3
D)1,2ve3
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Asagidaki égrencilerden hangisinin verdigi bilgi
yanlistir?

Hareketli cisimlere 1% Kuvvet cisimlerin
hareketi ydniinde gils seklini degistire-
A) s kuvvet uygularsak

-
B) bilir.
i hizlanir. ‘

‘M‘ Kuvvet uygulayarak
1/'__- ) hareketli bir cisim
durdurulabilir.

p Her cismi kuvvet
_»L( i ) uygulayarak hare-
p
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C) 4‘3\* ket ettirebiliriz. D’ﬂ

Kirmizi araba
Sari araba Beyaz araba
J ;

Yukarida belirtilen konumlardan yarisa baslayan
iic araba, ayni anda bitis gizgisine ulasiyor.
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Buna gére, araclarin hizlari arasindaki iliski
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) Beyaz araba en hizlidir.

B) Kirmizi araba en hizlidir.

C) Tiim arabalarin hizlari aynidir.
D) Sari araba en yavastir.

Asagidaki cisimlere, belirtilen kuvvetler
uygulandiktan sonra hangisinde kalici sekil
degisikligi olur?
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Banyo siingeri- Paket lastiginin
nin sikigsmasi gerilmesi
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Yayin gerilmesi Teneke kutunun
sikilmasi
kuvvet hareket
yoni yond
_
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Omer, hareket halindeki oyuncak arabaya hareketi

ybniinde kuvvet uyguluyor. Arabanin hareketinde
asagidaki durumlardan hangisi gézlenir?

A) Araba hizlanir.

B) Araba yén degistirir.

C) Araba durur.

D) Araba yavaslar.
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I. A miknatisiile B miknatisi birbirini ceker.
Il. B miknatisiile C miknatisi birbirini iter.

Ipe asili miknatislar icin asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) I dogru, Il yanhs

B) ikisi de dogru

C) I yanlis, Il dogru

D) ikisi de yanhs

Yandaki “X” maddesi
miknatis tarafindan cekildigine
gore “X” maddesi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) demir tabak

B) aliiminyum tabak
C) plastik tabak

D) porselen tabak

C:

Yanda ¢6ziimii verilen

K
bulmacada hangi sorunun Klulz|E|Y
cevabi yoktur? T
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A) Miknatisin “N” ile gésterilen kutbudur.
B) Yén bulmak igin kullanilan bir aragtir.
C) Miknatisin “S” ile gbsterilen kutbudur.
D) Miknatisin uglarina verilen addir.

Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina
“D”, yanlis olanlarin basina “Y” harfi yaziniz. (10 p)

( ) Sigara igen insanlarin karaciger kanserine
yakalanma riski yiiksektir.

( ) Tek tip besinle beslenmek sagligimizi bozar.

( ) Meyve ve sebzeleri yemeden énce deterjanla
yitkamaliyiz.

( ) Durmakta olan bir cisme kuvvet
uyguladigimizda cisim hareket edebilir.

( ) Miknatislar demir, nikel ve kobalt gibi
maddelere itme kuvveti uygular.

Kutular icinde verilen kavramlardan uygun
olanlari bosluklara yaziniz. (10 puan)

diizenleyici bagimiilik ayni
kuvvet Diinya’nin Giines’in
i kendi etrafinda dénmesi

sonucu gece ve giindiiz olusur.

2. Alkol uzun siire kullanildiginda ...........................

yapar.

3. Vitaminler viicudumuzda ..................ccecu...... gorevi
yapar.

4. Miknatislarin ..................... kutuplari birbirini iter.

5. Duran cisimleri hareket ettiren, hareketli cisimleri
durduran etkiye ............coeeueuune... denir.

Uygun eslestirmeleri yapiniz. (10 puan)

1 At Nali Miknatis

2 | itme kuvveti

3 Karbonhidrat 4 Fosil

5 Pusula

Cevaplarinizi Kontrol Ediniz.

***BASARILAR ***

Not Dagilimi: 1-14.sorular 5 puan
15, 16, 17. Sorular 10’ar puandir.




